

# 一周销售几千斤 价格比普通茶高两倍 有机茶搅热湖南茶叶市场

今年春茶已经上市。但是,随着近年来接二连三被曝光的茶叶农残超标问题,使一些市民开始将目光转向了纯天然、无污染的有机茶,有机茶因此成市场新宠。这几天,记者走访神农茶都发现,销售有机茶的商家日益增多,销量、价格也开始日益走高。

■三湘华声全媒体记者 刘玲玲 祝晓东

## 有机茶占到普通茶的一成

记者近日在长沙茶叶市场逛了一圈,发现虽然销售有机茶的商家不是很多,有机茶的占比也不大,但这两年,有机茶的销售有明显上涨的趋势。

“在我们市场,有机茶大概占到普通茶的一成。”神农茶都相关负责人罗亚纯告诉记者,从神农茶都目前的100多户商家销售情况来看,有机茶的比重开始日益增加。

罗亚纯表示,由于产量少,因此有机茶的价格比普通茶高出许多,“有的甚至比普通茶贵了两倍”。

在神农茶都一家销售有机茶的店子,记者发现,该店的有机茶价格为600元/斤,比一般的茶叶要贵许多。

在三十九铺茶馆,记者也发现了有机茶,不过,该茶业公司相关负责人胡德安告诉记者,他们的有机茶主要是供客人品尝,不做销售。“从目前来说,有机茶还属于小众品种,我们此次准备的有机茶也不是很多,主要是供大家品鉴。”

## 一周卖了近4000斤有机茶

这几天,在沅陵县官庄镇经营茶园的张干发就在被不停的电话骚扰。原来,拥有3500亩有机茶园的他,成了许多茶商眼中的“香饽饽”。

“这几年,有机茶越来越俏。”张干发告诉记者,他的有机茶园,一个星期就卖了近4000斤有机茶。

“有点供不应求。”张干发

笑着说,他还有几万亩普通茶园,比起来,有机茶不仅销售不愁,而且销售价格也比普通茶叶要高两到三成。

随着有机茶的走俏,越来越多的人开始盯上这块“蛋糕”。

在日前召开的“汝城白毛茶品评推介会”上,汝城县委书记方南玲接受记者专访时表示,汝城将加大有机茶园的推广,到2020年,争取生态有机茶园达到10万亩。

方南玲透露,汝城的有机茶目前销售情况很好,“目前,一斤鲜茶的收购价格就达到了80至100元”。事实上,方南玲对于汝城有机茶园的规划和湖南省茶产业的规划“不谋而合”。记者发现,2011年,湖南有机茶园面积为4.2万亩,2013年,这一数字就“进化”为5.6万亩。



采茶工正在采摘有机茶。

## 2014中华茶祖节长沙开幕

日前,一年一度的中华茶祖节在长沙神农茶都开幕,拉开了“2014中华茶祖节品茗思祖活动月”的十二大主体活动序幕。

据省茶业协会会长曹文成介绍,近年来湖南茶业异军突起,2013年全省茶园面积已达到182万亩,产量16.5万吨,加工销售各类茶叶45万吨,茶业综合产值达到500多亿元。

■三湘华声全媒体记者 刘玲玲 通讯员 黄德开

## 湖南茶业博览会4月底开幕

记者日前获悉,由仁创公司负责主办的第十一届“湖南茶业茶文化博览会”将于4月30日—5月4日在湖南省展览馆与广大市民见面。本届茶博会将为湖南以及中部地区的茶友们打造一个品类齐全、展品优质、新品丰富的茶博盛典。

■三湘华声全媒体记者 刘玲玲

## 经济信息

### 今湘遇

#### ——泸州老窖·金镶玉湖南市场全面招商 邀您共享金色财富未来

“今湘遇”,相遇岁月流年,相遇三湘大地,相遇金色梦想,相遇“泸州老窖·金镶玉”。

堪称温雅柔香典范的泸州老窖金镶玉系列产品是泸州老窖为精英人士量身定制的高品位白酒,共三款产品:紫

镶玉、金镶玉、红镶玉。因其更符合现代消费者的白酒饮用习惯,在江苏等地已得到众多精英人士的一致认同,成为正式接待和重要宴请的白酒品牌选择之一。

镶玉系列产品秉承着泸州

老窖集团产品的优秀品质——融合清冽甘甜的龙泉井水、泸州特产糯高粱、以及被称为“天下第一曲”的泸州老窖大曲,经过长达12个月的发酵,使原粮充分吸收窖池的香味成分,复合磨练,发酵形成的酒糟;经蒸

馏出酒后,置于天然洞藏酒库存放,在恒温恒湿的条件下,自然循环老熟;基酒成熟后,再由泸州老窖国家级酿酒大师团队精心研发而成的“52度的温雅柔香”,具有酒味浓,入口柔,回味甘,醒酒时间短四大特点。

泸州老窖镶玉品牌运营公司诚邀三湘大地精英人士的品鉴,为“相遇”而干杯!



封坛酒鬼酒 | 中国始创馥郁香型 | 酒鬼酒股份有限公司  
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

# 無上妙品 酒鬼酒

# 品味 人生馥郁香

## 前浓 · 中清 · 后酱



全国统一招商服务热线: 400-990-0799  
官网地址: <http://www.china000799.com>  
天猫酒鬼官方旗舰店: <http://jiugui.tmall.com>

